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3.1.3.1. Egyszerd mddszer induktivitds mérésére

Az R ohmos cllendlldst, L induktivitisi tekeres az korfrekvencidji szinuszos viltakozs

drammal szemben
Z= "R’ +(Lw)’

viltakoz6 dramii cllenglldst jelent. Ha megmérjiik a tekeres egyendrammal szembeni R ellendlli-
sit illetve a halézati £ = 50 Hz-es viltakozé fesziiltséggel szembeni Z impedancidjdt, akkor a két
énék ismeretében £, Kiszamithaté.
Hatdrozzuk meg a szEétszedhetd iskolai transzformatorkészlet N = 1200 mene-
s lekeresének induktivitds4t!
mﬁl'.l‘ﬁ,‘!,?,,i?fc‘,’,fé" IV.9. dbrdn litha kapesoldst! . oy: garon neum
nt Ry =100 Q koriili toldellendl
ldst, fcsziillségforrziském eldszor 4,5 V-os zscbiele-
ITCL Azutdn hélézatrol letranszformalt 4 V-os vilta-
:;’gﬁqgcsz‘!'“égCl (Tapegység 1) hasznljunk! Fe- [ |
TOCE, dlletve drammérd miiszerként barmilyen

viltakozé  dramy MErémyg

y v =50 W .
Ve meglelel. A potenciomg

o 1200 manetes MATTon, oA aunazos

°f ségével viltoztassuk g tek

= N B esé fesziiltséget, és mérj:;c"f
<} osszetartoz6 fesziiltség- ¢ éra:
’. o 1N menetes fekuen vavnag acitel cr655ég'é"ék0k0l! Vége‘,_zuk cl A

méréssorozatot cgyen- ¢s Villa.
koz6 fesziiltség esetén i)
egyen-, illetve viltakozs feszj.
¥ deemd o ségll mérések Gsszetartozg U-]
értékeit dbrazoljuk grafikusay A
V10, dbra mérési pontokra origén dtmeng
egyenest illesztve R, ill. Z énékét az cgyenesek meredeksége adja meg (jv. 10,
dbra). A tekercs L induktivitdsa az

L=
 Gsszefiiggés alapjdn szimithat6 ki.
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